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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Tη Διεθνή Πιστοποίηση «Recognised for Excellence 3 Star»  
έλαβε ο ΕΛΚΕ του ΑΠΘ στη Μεγάλη Γιορτή της Επιχειρηματικής 

Αριστείας, ΑΡΙΣΤΕΙΑ 2019, της ΕΕΔΕ 

 
Θεσσαλονίκη, 17/12/2019 

 
 
Η Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του Ειδικού Λογαριασμού 
Κονδυλίων Έρευνας (ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ) του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης βραβεύθηκε στις 12 Δεκεμβρίου 2019, στη Μεγάλη Γιορτή της 
Επιχειρηματικής Αριστείας, ΑΡΙΣΤΕΙΑ 2019, η οποία διοργανώνεται κάθε χρόνο από 
την Ελληνική Εταιρία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ).  Αποτελεί δε τον πρώτο Ειδικό 
Λογαριασμό που διακρίνεται στο πρόγραμμα των Επιπέδων Αριστείας (EFQM 
Excellence Award), λαμβάνοντας τη Διεθνή Πιστοποίηση «Recognised for Excellence 
3 Star». 
 
Όπως κάθε χρόνο, οι σημαντικότεροι θεσμοί που επιβραβεύουν την Αριστεία 
παρουσιάστηκαν από την ΕΕΔΕ σε μία διοργάνωση στην οποία συμμετείχαν 
περισσότερα από 400 στελέχη, μέλη εταιριών, εκπρόσωποι του πολιτικού, 
ακαδημαϊκού και επιχειρηματικού κόσμου, υπογραμμίζοντας την ανάγκη για 
ανάπτυξη και επιβράβευση της επιχειρηματικότητας σε μια εποχή πολυδιάστατων 
προκλήσεων.  
 
Εκ μέρους του ΕΛΚΕ ΑΠΘ, το βραβείο παρέλαβαν ο Αντιπρύτανης Έρευνας & Διά 
Βίου Εκπαίδευσης του ΑΠΘ και Πρόεδρος του ΕΛΚΕ του ΑΠΘ, Αν. Καθηγητής 
Ευστράτιος Στυλιανίδης, και η Προϊσταμένη της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ, Γεωργία Πετρίδου. 
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Ο κ. Στυλιανίδης παραλαμβάνοντας το βραβείο υπογράμμισε: «Είναι χρέος μας η 
Αριστεία και μάλιστα η Αριστεία στην Πράξη. Το Βραβείο Επιχειρηματικής Αριστείας 
EFQM είναι ένας απαιτητικός Διεθνής Διαγωνισμός, σχεδιασμένος για επιχειρήσεις 
και επιχειρησιακές μονάδες που επιτυγχάνουν τα ανώτερα επίπεδα Επιχειρηματικής 
Αριστείας σε παγκόσμια κλίμακα και που αντιμετωπίζονται ως εθνικά και παγκόσμια 
πρότυπα. Γι’ αυτόν τον λόγο είμαστε περήφανοι ως οργανισμός για αυτήν την 
πιστοποίηση, η οποία εκτός από αναγνώριση για το έργο μας, αποτελεί και δέσμευση 
για συνεχή ανάπτυξη, εξέλιξη και εξωστρέφεια». Στη συνέχεια ο κ. Στυλιανίδης 
δήλωσε: «Θέλω να ευχαριστήσω για την ουσιαστική συμβολή τους στην εξέλιξη του 
Οργανισμού μας και τη μέχρι τώρα πορεία του όλα τα στελέχη του ΕΛΚΕ, χωρίς την 
αφοσίωση των οποίων δεν θα είχαμε επιτύχει τη συγκεκριμένη διάκριση. Το 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης είναι οι άνθρωποί του και οι ιδέες τους». 
 
 
Ο ΕΛΚΕ (Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας) είναι ο πανεπιστημιακός θεσμός 
που δημιουργήθηκε για να καλύψει τις ειδικές ανάγκες της ερευνητικής 
δραστηριότητας. Ειδικότερα, ο ΕΛΚΕ διευκολύνει στη διάκριση του ερευνητικού από 
το διδακτικό έργο και στη διάθεση της εξωτερικής χρηματοδότησης για τη διαχείριση 
της έρευνας και των συναφών με αυτήν δραστηριοτήτων. Η υπηρεσία που 
υποστηρίζει οικονομικά και διοικητικά τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας 
του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ονομάζεται Μονάδα Οικονομικής 
και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του ΕΛΚΕ. 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφία από τη βράβευση: 
 
Φωτογραφία: Ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, 
Πρόεδρος του ΕΛΚΕ του ΑΠΘ, Αν. Καθηγητής Ευστράτιος Στυλιανίδης λαμβάνει τη 
Διεθνή Πιστοποίηση «Recognised for Excellence 3 Star». 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  

 

 


